



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO

Av. Getúlio Vargas, 1908 – Monte Castelo – Fabril
Tel: (98) 3133-1400 / E-mail: secidma@secid.ma.gov.br

Comissão Setorial de Licitação

ERRATA DE EDITAL
TOMADA DE PREÇOS N.º 009/2018-CSL/SECID
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 0143181/2018/SECID

A COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO – SECID, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto a contratação de empresa de engenharia para execução das obras de construção de uma Quadra Poliesportiva, localizada na Rua Projetada, Povoado Curralinho, Município de Magalhães de Almeida-MA, de acordo com Termo de Referência e demais anexos integrantes do Edital, COMUNICAR que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

I. No Preâmbulo do Edital: **ONDE SE LÊ:**

A SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO doravante denominada simplesmente SECID, mediante a sua Comissão Setorial de Licitação, designada pela Portaria nº 294, de 22 de novembro de 2016, publicada do DOE-MA de 25 de novembro de 2016, torna público que, às 14h:00min do dia 12 de julho de 2018, [...].

LEIA-SE:

A SECRETARIA DE ESTADO DAS CIDADES E DESENVOLVIMENTO URBANO doravante denominada simplesmente SECID, mediante a sua Comissão Setorial de Licitação, designada pela Portaria nº 294, de 22 de novembro de 2016, publicada do DOE-MA de 25 de novembro de 2016, torna público que, às **14h:00min do dia 26 de julho de 2018**, [...].

II. No subitem 1.2, **ONDE SE LÊ:**

O valor máximo estimado do objeto desta licitação é de R\$ 519.367,46 (quinhentos e dezenove mil trezentos e sessenta e sete reais e quarenta e seis centavos), conforme estimativa elaborada pela SECID, constante da CI n.º 0150/2018-SAHAB (Termo de Referência).

LEIA-SE:

O valor máximo estimado do objeto desta licitação é de **R\$ 477.497,01 (quatrocentos e setenta e sete mil quatrocentos e noventa e sete reais e um centavos.)**, conforme estimativa elaborada pela SECID, constante da CI n.º 0150/2018-SAHAB (Termo de Referência).

III. Os Anexos I e II do Edital (mídia digital) foram substituídos por novos arquivos, os mesmos encontram-se disponíveis aos licitantes na sala da Comissão Setorial de Licitação/SECID, mediante entrega de pen-drive.

IV. Os demais termos estabelecidos no Edital permanecem inalterados.

São Luís, 03 de julho de 2017.

JOÃO MARTINS DE ARAÚJO FILHO
Presidente CSL SECID